
Jahorina Nova Godina
Program putovanja

27.12.2022. (prvi dan) – Okupljanje u ranim jutarnjim časovima na parkingu kod Sajma za polazak
iz Beograda (za polazak iz Novog Sada na parkingu ispred ž.stanice, za polazak iz Niša sa parking
kod DIS-a). Dolazak na Jahorinu u prepodnevnim časovima i smeštaj u apartmane/hotel.

28.12.2022-1.1.2023. (drugi-peti dan) – Skijaški dani. Za one koji ne skijaju biće organizovane
višečasovni obilazak Sarajeva. Organizovan doček Nove godine u jednom od klubova ili restorana na
Jahorini (fakultativno).

1.1.2023. (šesti dan) – Najizdržljiviji moći će da skijaju i poslednji dan. Polazak za Beograd/Novi
Sad/Niš u popodnevnim časovima. Dolazak u Beograd u ponoć, Niš/ Novi Sad posleponoći.

Opis
Jahorina Nova Godina Zadovoljstvonam je da Vam predstavimo Jahorinu, snežnu lepoticu, planinu
koja je 1984. godine bila domaćin 14. Zimskih olimpijskih igara, a koja je i danas jedan
odnajvećihskijaških i zimskih turističkih centara na Balkanu. Jahorina spada u visoke planine
dinarskog sistema. Jahorinski planinski masiv dužine je 30 kilometara, sa nekoliko vrhova, od kojih je
najviši vrh Ogorjelicasa 1916 metara nadmorske visine. Jahorina je od Sarajeva udaljena svega 28
km, a od Beograda 320 km. Jahorina je jedna od najpoznatijih zimskih, planinskih turističkih
centara na Balkanu. Masiv planine Jahorine spada u visoke dinarske planine i dugačak je 30
kilometara. Njen najviši vrh je Ogorijelica koji se nalazi na 1916 metara nadmorske visine. Planina
raspolaže sa 20 km uređenih ski staza opremljenih sa 3 šestoseda, 4 ski-lifta i 3 dvoseda koja u
jednom satu mogu da prevezu više od 10.000 skijaša. Na više mesta se nalaze ski rental servisi u
kojima postoji mogućnost iznajmljivanja ski opreme. Kao posledica mešanja mediteranskih i
kontinentalnih vazdušnih struja, Jahorina ima umereno blagu planinsku klimu. Ova klimatska
karakteristika daje mogućnost uživanja u kombinacji visokog snežnog pokrivača i vedrog i sunčanog
neba, što je san svakog istinskog zaljubljenika u skijanje.  Jahorina ima a u proseku 170 snežnih dana
godišnje sa prosečnom visinom (od novembra do maja) 106 cm. Sarajevo se nalazi na svega 28 km
udaljenosti, dok je Beograd udaljen 320 km. Za Novu godina Jahorina nudi nezaboravan ugođaj.
Planina biva ukrašena snežnim dekorom, novogodišnjom rasvetom i obiljem restorana i klubova sa
organizovanim dočekom. Poslednjih godina grad Pale u saradnji sa Skijalištima Srbije na Jahorini 
organizuju i kolektivne dočeke Nove godine za sve posetioce planine dovodivši popularne pop pevače
koji prave uspešne koncerte koji bivaju medijski veoma propraćeni. Jahorina Nova Godina Sarajevo
Glavni grad Federacije BiH  je i najveći kulturni, ekonomski urbani centar i sededište Sarajevskog
kantona. Okružen je olimpijskim planinama Jahorina, Bjelašnica, Treskavica, Igman i Trebević, Grad

https://www.funtravelnis.rs/zima/bosna-i-hercegovina/jahorina/


koji svedoči tragičnim pričama iz Prvog, Drugog svetskog rata, kao i rata 90-ih, ali i nekim svetlijim
dogadjajima kao što su Zimske olimpijske igre 1984. Grad obiluje znamenitostima koje posetioci
mogu da vide uz neizostavnu pauzu za kafu u starom gradskom jezgru – Baščaršiji, koja uspešno
čuva duh vremena starih zanatskih radionica i dućana. Da li ste znali (o Sarajevu)? Sarajevo je u
prošlosti svetskoj javnosti uglavnom bilo poznato kao mesto izbijanja Prvog svetskog rata. Da bi taj
imidž promenili, jugoslovenske vlasti su uložile velike napore da zemlju prikažu u drugačijem svetlu,
konkurišući za domaćina 14. Zimskih olimpijskih igara 1984. Za realizaciju ovih igara, kakve
balkansko poluostrvo nije videlo još od igara u Atini, izdvojena su neverovatno velika sredstva i
izgrađen je veliki broj impozantnih infrastrukturnih građevina za to vreme. Grad na čijim planinama
su igrane ove igre i u kog su bile uprte oči svetske javnosti, uspešno je poslalo poruku svetskog mira
i bratstva među ljudima. Ovaj imidž ga je krasio sve do 90-tih godina prošlog veka, kada je ponovo
poslao negativnu, bratoubilačku sliku, zahvaljujući građanskom ratu koji ga je tada zadesio.
Apartmani "Jahorinski Konaci" Apartmani "Jahorinski konaci" su smešteni u samom centru
Poljica, okruženi brojnim etno restoranima, kafićima, ski-rentalima i marketom. Nalaze se na samoj
stazi Poljice na 1400m nadmorske visine, jednim delom sa pogledom na ski staze. Lokacija
apartmana je idealna jer omogućava prilaz apartmanima vozilom i takođe je moguć režim ski in/out.
U objektu se nalazi kafić sa fast food hranom kao sto su pizza, sendviči, uštipci sa kajmakom i slično,
ski rental koji ujedno služi i kao skijašnica svim gostim objekta. Iznad objekta, a u neposrednoj blizini
od glavnog ulaza, nalazi se očišćeni parking. Objekat poseduje sedam apartmana i pet studija,
moderno opremljenih, prilagođeni su planinskom stilu, odišu toplinom i ugodni su za boravak u
zimskim danima. Objekat je opremljen centralnim grejanjem, tv-om, total tv-om, WiFi internet
signalom. Svaki od navedenih apartmana predviđen je za smeštaj do maksimalno 5 osoba. Apartmani
se sastoje od kupatila sa tuš kabinom, tv, total tv, mini kuhinje sa posuđem, spavaće sobe i dnevnog
boravka (mogucnost spavanja). Spavaća soba je dvokrevetna sa francuskim ležajem, a dnevni
boravak se može koristiti za spavanje tri osobe na pomoćnim ležajima (konforne sofe i kauči na
zavlačenje). Klubski sto u dnevnom boravku ujedno može služiti i kao trpezarijski sto. Apartmani su
veličine 40 m2. Studija su predviđena za smeštaj do maksimalno četiri osobe. U svakom studiju
nalazi se kupatilo sa tuš kabinom, tv, total tv, mini kuhinja, francuski lezaj sa dvije fotelje na
razvlacenje koje sluze kao pomocni lezaji, a standardnih su dimenzija kreveta. Stolovi koji su
postavljeni u dnevnom boravku izvrsno služe i kao zamena za trpezariju. Svaki studio je veličine 27
m2. Šumarska kuća „Pansion Ognjište“ Šumarska kuća „Pansion Ognjište“,nalazi se u
neposrednoj blizini (80m) najposjećenije i druge najduže staze na Jahorini, stazi Poljice na kojoj su
instalirani baby ski lift , sidro i šestosed. Pansion Ognjište posjeduje 24 sobe, dvokrevetne,
trokrevetne i šestokrevetne. U sklopu pansiona gostima su na raspolaganju restoran Ognjište sa
preko 60 mesta, kamin sala, terasa u staklu sa pogledom na stazu, skijašnica i mini sauna. Ponuda i
usluga pansiona je višenamenska i nije isključivo vezana za zimsku sezonu. Ski centar Jahorina -
Opšte informacije o skijalištu ⛰️  Nadmorska visina: 1300-1916 m ❄️  Dužina ski staza: cca 35 km
uređenih staza ⛷️  Sedešnice: 5 �   Gondole: 2 �  Tanjiri i sidra: 5 〽️  Staze: 9 �  Plave staze: 1 �
 Crvene staze: 6 ⬛  Crne staze: 2✔️  Noćno skijanje ✔️  Dužina staza za nordijsko skijanje: 10 km ✔️
 Staza za sankanje ✔️  Snowpark ✔️  Veštački sneg Vizni režim Bosna i Hercegovina Državljani R.
Srbije mogu ulaziti na teritoriju Bosne i Hercegovine bez vize, sa ličnom kartom ili putnom ispravom
(pasošem), preko svih graničnih prelaza otvorenim za međunarodni saobraćaj i u njoj boraviti do 90
dana od dana ulaska. Maloletna lica su obavezna da putuju sa pasošem.. Jahorina Nova Godina

Aranžman obuhvata

5 noćenja sa uslugom iz tabele (noćenje, noćenje sa doručkom, plupansion)
Autobuski prevoz iz Beograda, Niša i Novog Sada, autobusima visoke turističke kategorije
Usluge pratioca grupe za sve vreme aranžmana i organizaciju putovanja u celini
Popust na kupovinu četvorodnevnog, petodnevnog i šestodnevnog ski passa 15%
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Popust na iznajmljivanje bord i ski opreme za četiri i pet dana 30%
Popust na individualne i grupne časove skijanja i borda

Aranžman ne obuhvata

Boravišna taksa 1,8€/dan (uplaćuje se u agenciji)
Fakultativni izleti (izlet u Sarajevo, doček Nove Godine-uplaćuje se u agenciji)
Međunarodno putno i zdravstveno osiguranje
Ski pass
Ski i bord oprema
Časovi skijanja i borda

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: depozit 3000RSD prilikom rezervacije, 5000RSD dvadeset dana nakon
prijave, ostatak (u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS banke na dan uplate) najkasnije
do 15.decembra 2022.godine

Čekovi građana: mogućnost plaćanja u 5 rata do 1.marta 2023. godine.

Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije koja mora biti realizovana do 1 dana od
datuma izdavanja.

Fakultativni izleti

Rok za prijavljivanja je 10 dana predpolazak na putovanje. Aranžman je rađen na bazi minimum 40
prijavljenihputnika.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana od strane agencije je 5
dana pre puta.

Ostalo

* polazak iz Niša i Novog sada će biti realizovan ako bude minimum 15 osoba

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Special travel agency ,
licenca OTP 108/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


